
Novičar iz domačih in tujih dežel. 
Z Dunaja. — Cesar podal se je v Išel, cesarjevič 

s cesarjevičino pa se je vrnil z Ogerskega nazaj v La-
ksenburg. — Druga nadomestilna volitev, namreč ona 
na mesto odstopivšega Schoffelna izvršila se je po pre
cej hudem boju med liberalci in protisemiti, konečno 
zmagal je vendar liberalec nižeavstrijski, deželni posla
nec F i scher , pa s pičlo večino 26 glasov. — Levi
čarski listi trudijo se v svojem zagovarjanji levičarske 
edinosti ali „zedinjene levice" kazati javnosti, kolika so 
nasprotja med njenimi poslanci. Posebno se budujejo 
sedaj časniki Pickertove stranke nad Chlumeckyjem, 
ker ta se očitno protivi prizadevanju levičarske po
slance slišati v protiavstrijski tabor, za njim pa je mo
rebiti 30—50 poslancev. To pa bi bila ravno ona iz 
levice izrastla srednja stranka, na katero se hoče baje 
grof Taaffe posebno opirati pri svojih večjih političnih 
akcijah. 

Tudi o osebi prihodnjega predsednika pričel se je 
uže razgovor med časniki. Vladni krogi baje dr. Smolki 
niso posebno naklonjeni, ker je bil uže v minulem za
sedanji preprizanesljiv proti surovosti levičarjev. Zdaj 
pa se je število Knotzevcev še prav izdatno pomnožilo 
in zato se ozira vlada po odločnejši osebi za to mesto; 
toda najti jo bo težko, zato pa še zmiraj ni nemogoče, da 
ostane predsednik dr. Smolka, pa z odločno naročeno 
napotnico. — Minuli teden proglasili so časniki skupni 
pastirki list vlani na Dunaji zbranih škofov (na čelu 
jim kardinal knez Schwarzenberg), v katerem je najbolj 
pomenljiv stavek, ki priporoča slogo med različnimi na
rodi. — Ta izjava bode zopet levičarske časnike, ki ne 
nehajo zagovarjati boja med narodi do skrajnosti in pa 
nadvladanja nemščine. — Kaj bo k temu rekel dvorni 
svetovalec Lienbacher? 

Moravska. — V Brnu, kjer županuje c. kr. na-
mestništva svetovalec Winterholler, napravili so ta-
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mošnji Velikonemci shod Velikohemcev vse dežele s 
krinko neke 251etnice. Češko prebivalstvo brnsko se 
ve da ni gledalo take sovražne jim demonstracije in 
prišlo je tako daleč, da je moralo vojaštvo varovati 
javni mir in nekaj oseb se je zaprlo. 

Nemška. — Cesar Viljem, čegar zdravje je zelo 
oslabelo, tako, da mu je postala hoja že skoraj ne
mogoča in da se mu jedi ne prilegajo več, podal se je 
v toplice E m s, da bi s pomočjo kopanja in pitja ta
mošnjega vrelca zopet okreval. Poročila o vspehih 
pervih par dni njegovega bivanja v toplicah so sicer 
povoljna, kažejo pa tudi nevarnost oslabljenja cesar
jevega. Spremljajo ga trije odlični zdravniki, izmed 
katerih je eden neprenehoma v cesarjevi bližini, da 
vse zaukazuje in opazuje. — Vse kaže, da se stari 
cesar bJl#ža svojemu koncu in le največja pozornost 
more ga ojačiti za nekaj mesecev. — morebiti še za 
prihodnjo — gotovo nevarno mu zimo. 

Laška. — Ministerska kriza končala se je s tem, 
da je predsednik Depretis sam prevzel tudi minister-
stvo unajnih zadev, za pravosodnega ministra pa je 
pozvan Ta jan i . — Tuđ* za Avstrijo pomenljive so 
dogodbe z severno amerikanskim poslanikom K el ej -om. 
Ta bil je imenovan za laško kraljestvo, tam pa se je 
kot dober katolik preglasno izrekel za svetno vlado 
papeževo, s tem pa proti veljavnosti kraljevega o-
zemlja. Laška vlada izrekel seje tedaj, da ne sprejme 
tega poslanika. Po tem imenovan je bil za avstrijskega 
poslanika na Dunaji, tukaj je pa zopet ugovarjal laški 
poslanik ker bi se v tem uvidela laškemu kraljestvu 
sovražna demonstracija. Tako je bila nehote prisiljena 
tudi avstrijska vlada, da tudi nji ta poslanik ni po 
volji. — Amerkanci še ne poznajo običajev in mol
čan ja ev/opske diplomacije. 
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Spanjska. — Kolera se širi bolj in bolj po vsi 
deželi. Dva ministra podala sta se v Murcijo z izdatno 
denarno podporo za obolele in njihove družine, pa v 
Madridu vendar-le raste nezadovoljnost s sedanjo vlado, 
tudi republikanska stranka se zelo giba. Ker se vsled 
kolere vse druge države zapirajo proti Španjski, trpela 
bo obrtnija, trgovina in promet v obče, toda takih ne
zgod tudi najbolj rudeča republika francoska ne zna 
odvrniti, tedaj se vidi, da je nezadovoljnežem kolera 
samo dobro došla pretveza, rovati proti vladi. 

Angleška. — Novo ministerstvo pričenja svoje 
delovanje. -Vse kaže, da se v razmerah k unajnim 

državam ne bo spremenilo mnogo. Salisbury hoče 
prijazno zvezo z Laško, Nemško in Avstrijsko in iz 
tega sledi samo po sebi, da ne bo iskal vojske z 
Eusko, katera je s prejšnimi državami v ozki zvezi, 
— Drugačo politiko pa namerava neki nova vlada 
vpeljati v Egiptu. Tam hoče Dongolo na povelje prejšne 
vlade zapuščeno — zopet zasesti iu v obče zbrisati 
sramotne maroge prejšnje politike v Egiptu. S tem 
bodo Angleži gotovo zadovoljni, ako kaznovanje silo
vitega Mahdija ne bo — predrago. 


